

## Uslovi prijave i Projektni Zadatak

Za:

**IZRADU MODELA PRAVILNIKA ZA FINANSIJSKU PODRŠKU PORODICAMA SA DECOM PRIMENJIVOG ZA LOKALNE SAMOUPRAVE U SRBIJI**

Kroz:

***agažovanje tima spoljnih saradnika /stručnih osoba za obalst socijalne zaštite***

U periodu od:

**14.08.2020. do 14.10.2020.**

U

**Srbiji**

**Projektni zadatak je sačinio Projektni tim Ekumenske humanitarne organizacije u saradnji sa Projektnim timom opštine Raška koji će biti deo procesa izrade.**

### 1. OPIS POSLA

Ekumenska humanitarna organizacija iz Novog Sada (EHO) realizuje projekat "Socijalna inkluzija Roma i drugih osetljivih grupa u Srbiji 2019-2022" uz podršku švajcarske organizacije HEKS/EPER u partnerstvu sa 11 jedinica lokalnih samouprava u Srbiji. Cilj sprovođenja ovog Projekta je da podrži procese socijalne inkluzije i unapređenja kvaliteta života Roma i drugih marginalizovanih grupa kroz unapređenje višesektorske saradnje relevantnih nacionalnih i lokalnih institucija.

U tom smislu EHO namerava da angažuje tim stručnih osoba koji će izraditi model Pravilnika o finansijskoj podršci porodicama sa decom čiji je osnov istoimeni Zakon. Pravilnik treba da posluži jedinicama lokalnih samouprava kako bi se zakonski uokvirila i bolje planirala podrška socijalno ugroženim porodicama sa decom koje žive na ivici siromaštva.

Model Pravilnika treba da bude takvog sadržaja da se može prilagođavati potrebama svake lokalne samouprave koja je deo Projekta ali i drugih lokalnih samouprava koje prepoznaju ovaj model i nameravaju ga prilagoditi prema svojim potrebama, usvojiti i koristiti u okviru svojih lokalnih institucija.

Izradom i primenom Modela Pravilnika, koji je primenjiv za sve lokalne samouprave na teritoriji Srbije, promovisaće se osnovna ljudska prava s posebnim fokusom na porodice i decu koja pripadaju socijalno ugroženim grupama.

Izrađeni Predlog Pravilnika će se predstaviti na tri nivoa: u pilot opštini Raška lokalno, u Novom Sadu za projektne partnerske opštine/gradove i na kraju, relevantne organizacije i institucije, drugim zainteresovanim lokalnim samoupravama u Srbiji a koje nisu partneru u Projektu EHO.

### 2. SVRHA I OBIM

Izrada, usvajanje i primena Pravilnika o finansijskoj podršci porodicama sa decom je obavezujuća za sve lokalne samouprave Srbije. Mapiranjem potreba za unapređenjem kapaciteta u okviru 11 projektnih partnerskih lokalnih samouprava, utvrđena je potreba za podrškom u izradi Modela Pravilnika koji će preciznije regulisati pristup pravima na socijalnu zaštitu ugroženih porodica sa decom.

Osnov za izradu je Zakon o finansijskoj podršci porodicama sa decom ("Sl. glasnik RS", br. 113/2017 i 50/2018) i prateća podzakonska akta.

Svrha modela Pravilnika je da se postojeće usluge koje JLS pružaju, unaprede i regulišu kroz jasno definisane potrebe mapirane na teritoriji svake JLS, odnosno kroz preciznije određene ciljne grupe i stvarne finansijske potrebe koje će biti osnov za planiranje i usvajanje finansijskih sredstava u okviru lokalnih budžeta.

Predstavljanje institucijama na nivou jedne lokalne samouprave će poslužiti za dopune i unapređenje Predloga Modela Pravilnika pre predstavljanja drugim projektnim partnerskim lokalnim samoupravama. Predstavljanje Predloga Pravilnika i promovisanje prava socijalno ugroženih porodica sa decom sa posebnim fokusom na decu, je nastavak procesa stvaranja više primena dobrih praksi u lokalnim samoupravama čiji bi model trebalo da slede i druge lokalne samouprave u Srbiji koje nisu deo Projekta.

Praćenje primene i evaluacija rezultata primene Pravilnika nakon usvajanja u 11 projektnih lokalnih samouprava će sprovoditi Projektni tim EHO do kraja Projektnog ciklusa 2022.

Rezultati će biti predstavljeni i izveštavani nadležnim državnim institucijama najmanje jednom godišnje od početka primene Pravilnika u lokalnim samoupravama.

Projektne partnerske lokalne samouprave EHO su: Raška, Novi Sad, Smederevska Palanka, Šabac, Žabalj, Aranđelovac, Obrenovac, Zvezdara, Požega, Kragujevac i Surdulica. Pilot opština i partner u definisanju okvira Pravilnika je opština Raška.

### **3. KRITERIJUMI ZA PRUŽAOCE USLUGE IZRADE PRAVILNIKA**

- Broj saradnika - pružalac usluge za izradu Pravilnika angažuje do tri stručne osobe i to iz oblasti prava, socijalne zaštite i društvenih poslova koji će u saradnji sa predstavnikom opštine Raška i Projektnog tima EHO raditi u proširenom sastavu na izraditi Predlog Pravilnika, Planu predstavljanja, Planu Promocije i vidljivosti aktivnosti kao i Planu praćenja i evaluacije primene Pravilnika u projektnim partnerskim lokalnim samoupravama. Ocena je 5-10 bodova od maksimalnih 100 bodova).
- Relevantnost i iskustvo tima spoljnjih saradnika angažovanih za pružanje usluge izrade Pravilnika posebno u oblasti prava na socijalnu zaštitu utvrđene kroz dostavljenu dokumentaciju za svakog člana tima će biti najviše vrednovan kriterijum (10-50 bodova).
- Uticaj i povezanost angažovanog tima spoljnjih saradnika u okviru institucija i organizacija u Srbiji a utvrđen na osnovu prethodne saradnje i angažovanja na istim ili sličnim projektima (5-10 bodova).
- Ponuđena cena za pružanje usluge (5-20 bodova).
- Rok za izvršenje usluge (5-10 bodova).

Kandidat za pružanje usluge koji po oceni Komisije za evaluaciju pristiglih ponuda dobije najveći broj bodova, do maksimalnih 100, će biti angažovan za pružanje opisane usluge.

### **4. METODOLOGIJA I PROCES**

Tim za pisanje Predloga Pravilnika će biti sastavljen od 6 osoba od kojih su tri spoljnja saradnika/ce koje angažuje Ponuđač a tri su osobe koje su stalni članovi Projektnog tima i opštine Raška.

Radom tima koordinira koordinatorka Projekta a praćenje i ocenu uspešnosti primene će koordinirati koordinatorka Projektne komponente Pravna podrška.

Tim za izradu modela Pravilnika će se sastajati najmanje jednom nedeljno, na način na koji to uslovi budu dozvoljavali, s ciljem praćenja dinamike izrade i planiranja predstavljanja i promocije u periodu angažovanja a kasnije, tokom trajanja Projekta i praćenja i evaluacije postignutih rezultata u partnerskim lokalnim samoupravama.

Uvid i komentare pre usvajanja na lokalnom nivou će biti u obavezi da daju lokalne institucije koje su zadužene za socijalnu zaštitu i zaštitu porodičnih i dečjih prava. Koordinator Projektnog tima će

zagovarati kod lokalnih samouprava da usvajanje konačnog teksta Pravilnika organizuju tokom «Dečje Nedelje» koja se obeležava u punoj prvoj nedelji Oktobra meseca 2020. godine, kao jedne od mera za unapređivanje razvoja društvene brige o deci.

Evaluacija procesa i postignutih rezultata će biti predmet angažovanja spoljnih evaluatora na kraju Projektnog ciklusa i u obavezi je Ekumenske humanitarne organizacije.

## 5. PISANI MATERIJAL KOJI SE ISPORUČUJE

1. Opšti Model Predloga Pravilnika
2. Predlog Pravilnika koji je po opštem modelu prilagođen za lokalnu potrebu opštine Raška
3. Konačni tekst Pravilnika pripremljen za usvajanje za opštinu Raška
4. Plan predstavljanja lokalnim samoupravama
5. Plan promovije i vidljivosti
6. Plan praćenja i evaluacije primene Pravilnika u lokalnim samoupravama

## 6. RASPOREDD, VREMENSKI OKVIR I BUDŽET

Opis aktivnosti	Rok	Ko	Budžet
Mapiranje i analiza postojeće podrške u okviru grupe lokalnih samouprava	20.07.2020.	Projektni tim EHO	
Otvoren Poziv za pružaoce usluga izrade Pravilnika	29.07. do 12.08.2020.	Projektni tim EHO	
Ocena i odabir pružaoce usluge izrade Pravilnika	13.08.2020.	Komisija EHO	
Potpisivanje ugovora	14.08.2020	EHO i odabrana agencija	
Izrada Predloga opšteg modela Pravilnika	15.09.2020.	Tim spoljnjih saradnika i Projektni tim	
Izrada Predloga Pravilnika za opštinu Raška	15.09.2020.	Tim spoljnjih saradnika i Projektni tim	
Dostavljanje Pravilnika na uvid i komentare institucijama u okviru 11 lokalnih samouprava i povratne informacije	15.09.2020 do 24.09.2020.	Projektni tim EHO	
Predstavljanje Predloga Pravilnika sa usvojenim primedbama u opštini Raška	27.09.2020.	Tim spoljnjih saradnika i Projektni tim	
Predstavljanje Predloga Pravilnika sa usvojenim primedbama lokalnim samoupravama u Novom Sadu	29.09.2020.	Tim spoljnjih saradnika i Projektni tim	
Usvajanje Pravilnika od strane skupština lokalnih samouprava	05.10.2020. do 09.10.2020	Partnerske lokalne samouprave	
Dostavljanje Modela Pravilnika relevantnim organizacijama i institucijama s ciljem promocije dostupnosti i drugim lokalnim samoupravama	12.10.2020.		

## 7. ULOGE I ODGOVORNOSTI

Nosioc aktivnosti je Ekumenska humanitarna organizacija odnosno de Projektnog tima koji sprovodi aktivnosti u okviru oblasti Pravne podrške i unapređenja višesektorske saradnje o odgovornosti su za sprovođenje i kasnije praćenje procesa primene predmetnog Pravilnika.

Za izradu modela Pravilnika, prilagođavanje i izradu konačnog/usaglašenog teksta Pravilnika. Kao potpisnici istog odgovorna je agencija odnosno tim spoljnjih saradnika angažovanih na izradi.

Za prosleđivanje modela Pravilnika projektnim partnerskim lokalnim samoupravama odgovoran je Projektni tim EHO i opštinski projektni timovi.

Za predstavljanje i promociju modela Pravilnika drugim zainteresovanim lokalnim samoupravama, zadužuju se članovi Projektnog tima EHO, članovi Projektnih timova lokalnih samouprava i spoljni saradnici angažovani na izradi Pravilnika kao i drugi zainteresovani predstavnici institucija.

## **8. NASTAVAK PROCESA**

Model Pravilnika će biti izložen uvidu svim zainteresovanim lokalnim samoupravama koje do sada nisu regulisale oblast pružanja finansijske podrške porodicama sa decom na lokalnom nivou a u potrebi su da to urade kroz donošenje ovakve vrste Pravilnika. Model Pravilnika će biti predstavljen svim zainteresovanim državnim institucijama i organizacijama koje svoje aktivnosti sprovode u oblasti socijalne inkluzije, socijalne zaštite i zaštite prava porodica sa decom.

Nakon usvajanja konačnog modela Pravilnika od strane skupština lokalnih samouprava i promocije dostupnosti, partnerske opštine će shodno postojećem pravnom okviru, Zakonu o besplatnoj pravnoj pomoći ("Sl. glasnik RS", br. 87/2018), raditi i na informisanju krajnjih korisnika ovih prava – porodicama sa decom, o postojanju ovog Pravilnika i pravima koja su sadržana u njemu, kao i načinima njihovog ostvarivanja .

Primena Pravilnika nakon ovog procesa će se pratiti dostavljanem izveštaja od strane nadležnih lokalnih institucija u okviru partnerskih opština Projektnom timu EHO tokom perioda sprovođenja Projekta "Socijalna inkluzija Roma i drugih osetljivih grupa u Srbiji 2019-2022" i biće deo Evaluacije rezultata Projekta na kraju projektnog ciklusa.

Primeri prakse dobrog upravljanja procesom pružanja pomoći socijalno ugroženim porodicama sa decom svih učesnika ovog procesa će biti promovisani na konferencijama, forumima i drugim događajima koje organizuje ili u kojima učestvuje Ekumenska humanitarna organizacija s ciljem podrške socijalnoj inkluziji i pristupu osnovnim ljudskim pravima s fokusom na prava dece.

## **9. LISTA DOKUMENATA KOJE JE POTREBNO DOSTAVITI KOMISIJI**

1. Administrativni i finansijski podaci agencije;
2. Rešenje o registraciji agencije;
3. Reference ranije pruženih istih ili sličnih vrsta usluga;
4. Predlog spoljnjih saradnika sa obrazloženjem o angažovanju na ovom zadatku;
5. Finansijsku ponudu za realizaciju isključivo kompletnog opisanog posla sa potvrdom o poštovanju definisanih rokova.

## **10. KVALIFIKACIJE ZA ANGAŽOVANJE OSOBA U TIMU SPOLJNJIH SARADNIKA**

Za potrebe opisanog posla odnosno izvršenja Projektnog zadatka potrebno je angažovati jednog/u diplomiranog/u pravnika/cu sa iskustvom u pisanju zakonskih i podzakonskih akata, jednu osobu sa kvalifikacijama i iskustvom iz oblasti socijalne zaštite i jednu osobu sa kvalifikacijama i relevantnim iskustvom u oblasti društvenih delatnosti. Ranije iskustvo angažovanih osoba na izradi istih ili sličnih dokumenata i rezultati njihove primene će biti prednost kod odabira nosioca posla.

Kao dokaz o kvalifikacijama i iskustvu za svakog člana tima spoljnjih saradnika agencija dostavlja

ličnu biografiju (cv) sa listom referentnih projekata/dokumenata/poslova na kojima je osoba bila angažovana u proteklih pet godina.